



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平总书记关切事

点翠焕彩有新篇

——美丽中国建设实践故事

P02

成都住房公积金调整贷款住房套数认定标准

今起认定范围从“成都市”调整为“拟购住房所在区(市)县”

P09 财经

距离“坐动车游九寨”又近一步

川青铁路镇江关至黄胜关段开始运行试验

● 8月13日上午8点左右,随着55880次检测列车从成都东站驶出,标志着川青铁路镇江关至黄胜关段联调联试圆满结束,正式进入运行试验阶段。该段预计年内建成通车,届时“坐着动车游九寨”将成为现实。

● 据介绍,运行试验主要是通过故障模拟、应急救援演练、列车运行图参数测试和按图行车试验等项目,检验高铁线路各系统正常与非正常条件下运输组织的适应性,验证行车组织方式能否满足运营要求,为完善运输组织方案提供技术依据。

● 川青铁路起自成都东站,经四川成都市、阿坝州,甘肃省甘南州,青海省黄南州、海东市、西宁市,接入西宁站,正线全长约836公里,设计时速200公里。此次运行试验的是镇江关至黄胜关段,全长约70公里,设镇江关、松潘、黄龙九寨和黄胜关等4个车站。



运行试验列车抵达松潘站。成兰铁路公司供图

P05 四川

[追踪到底]

游客投诉峨眉山景区:

先交通管制,再强行售卖观光车票?

P06 四川

[川江千里行]

在治理与修复之间 看黄河岸边的四川守护

- 在筑牢长江黄河上游生态屏障上持续发力,是四川的时代之责。
- 在阿坝,每年有上百条大小河流将40多亿立方米的雪域清水,经白河、黑河、贾曲河等重要支流汇入黄河。华西都市报、封面新闻记者在8月的草原初夏,跟随中央媒体川江千里行(黄河流域)采访活动抵达阿坝州,探寻守护黄河的动人故事。

P07 特别报道